3. lekce - idealni vydaje a prijmy

Jak nastavit vydaje na své prijmy?

IDEALNI ROZLOZENI PRIJMU NA VYDA JE

Dlouhodobé cile
10%

Kratkodobé cile

0% Potreby
° 40%
Bydleni
30%
Jak to mds ted Ty?
Prijmy - idedIni Vydaje- rediné

Rozdil

Celkem

Potreby 40 %

Bydleni 30 %

Krdtkodobé cile 20 %

Dlouhodob. cile 10 %




Je treba udélat opatreni pro lepsi hospodareni? Jaké?

Potreby:

Bydleni:

[}
Kratkodobé cile:
[ J

Dlouhodobé cile:

Jak se zméni rozlozeni prijma po zavedeni opatreni?

Prijmy - idedIni

Vydaje- rediné

Rozdil

Celkem

Potreby 40 %

Bydleni 30 %

Kratkodobé cile 20 %

Dlouhodob. cile 10 %




